90

RIRRLAER BREM BT BT
A (ERIEFR IOy Y FEY 1 TFH=150-FD An% 1 FH=50-H=20

| BCHEKANE HEEER IO Y &
X777y b AER(] BES) 5288 175kg

1998

20 185 20 -
R30 i 190
oS . n—
AR = EEM w — r
3 . .
[Te} N
: : oF (=) 75| =L ECE
LO! LO!
210

Ean
205 38 394 ‘

‘ 790 ‘ 210 ‘

TIT7Zv MARIE H=50(1 BUNHS) 5258 75kg

185 20 398 600
R30
R20
7 148 50
R30 7
8
& 5] =
RL =)
205 998 205

CE) AR H=50 I3 & AR

T2y MARAE H=20( 1 BXI5) s2E8 72kg

908
398 600
185 2
R30 ‘

0 - 7198
R30 *ﬁ
- o

CE) AREH=20 (/& & AR 205

205

€275y hE H=50 A(I - TEXNN) s2EE 42kg

50_148 7
™ R30
| =
o (00}
o o
g % 2 ll |
205 ‘ 1000 ‘

CH ooy s THEREOSEBER IOy Y YUY Py THAFH50 tRAUERTI,

€I75y hFE H=20 A(IBXS) s£88 16kg

198 7
R30

8 1

205 500

CHzo7Ov 7 E THERKOSHEER IOV Y XUV b7y 7HFH=20 EEAUHRETT,



